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Klaus Schwab přejmenoval svůj depopulační plán lidstva na
„humanokracii“

badatel.net/klaus-schwab-premenoval-svoj-depopulacny-plan-ludstva-na-humanokraciu/

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Zakladatel Světového ekonomického fóra Klaus Schwab tvrdí,
že tlak na vylidnění planety je součástí plánu „humanokracie“ připraveném WEF pro lidstvo.

Schwab ve svém projevu na Summitu světové vlády (World Government Summit) v Dubaji v úterý
prohlásil, že WEF se snaží odpoutat od rámce „technokracie“ ve prospěch „humanističtějšího“ přístupu,
který nazval „humanokracií“ kvůli špatnému renomé, jaké se dostalo „Velkému resetu“.

Zde si můžete prohlédnout prohlášení Klause Schwaba:

„Pokud se dívám do budoucnosti, nechceme použít čtvrtou průmyslovou revoluci k vytvoření chladné
byrokracie, nechceme přejít do technokracie.

To, co chceme udělat, je posunout se k něčemu, co bych nazval humanokracií. To je svět, kde budeme
používat technologie k využití celého našeho lidského potenciálu ak vytvoření ještě lepšího světa ,“ zní
překlad Swabova prohlášení.

Stránka Infowars.com se k tématu vyjádřila následovně:

Schwabovo náhlé přejmenování „Velkého resetu“ na „humanokracii“ je obzvláště bizarní vzhledem k
tomu, že ostatní členové WEF jsou vysloveně protilidští a tvrdí, že 90% snížení globální populace lidí by
vyřešilo problémy globalistů a pomohlo jim dosáhnout jejich cílů „nulového uhlíku“.

Přední člen WEF Dennis Meadows především vyzval k ohromujícímu 86% snížení lidské populace a
současně řekl, že tohoto cíle lze dosáhnout „mírumilovně“ (rozuměj: bez násilí).

Drastické snížení světové populace se nezdá být nejlepším způsobem, jak
vytvořit „humanokracii“

Bývalý poradce pro národní bezpečnost USA Zbigniew Brzezinski v roce 1970 popsal technokratický
systém ve své knize Between Two Ages: America 's Role In The Technetronic Era redukci) mas:
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„Takové společnosti by dominovala elita, jejíž nárok na politickou moc by spočíval v disponování
špičkovým vědeckým know-how.

Bez překážek tradičních liberálních hodnot by tato elita neváhala dosáhnout svých politických cílů
použitím nejnovějších moderních technik ovlivňování veřejného chování a udržování společnosti pod
přísným dohledem a kontrolou.“

Přestože Klaus Schwab přejmenoval svůj „ Velký reset “ na „humanokracii“, v praxi je plán stejný jako
jeho transhumanistický přístup – fúze mezi lidmi a technologií na fyzické úrovni, aby je mohla snadno
kontrolovat centrální globální vláda.

„Myslím si, že musíme být připraveni na svět, ve kterém uvidíme spojení našich fyzických, digitálních a
biologických dimenzí,“ řekl Schwab.

„Když si představujeme budoucnost poháněnou technologiemi čtvrté průmyslové revoluce, vidíme novou
éru lidské civilizace… kde se umělá inteligence, robotika, internet věcí, 3D tisk, genetické inženýrství a
kvantové výpočty stávají základy našeho každodenního života.“

Zdá se, že Schwabovo náhlé přijetí pro-lidské terminologie je odpovědí na masový odpor lidí proti
Velkému resetu v režii WEF.

Během diskuse ve Spaces po triumfálním návratu Alexe Jonese na sociální síť X (bývalý Twitter) v
prosinci Elon Musk a Alex Jones vymysleli termín „týmová lidskost“, pomocí kterého popsali
antiglobalistickou kampaň stojící v čele „Velkého probuzení“.

Mohl by zakladatel Světového ekonomického fóra Schwab převzít kampaň „týmová lidskost“, kterou
vytvořili Elon Musk a Alex Jones jako odpověď na celosvětový masový tlak lidí proti nenáviděné
globalistické agendě?
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Související články

Klaus Schwab prohlásil, že elita musí ovládnout umělou inteligenci, jinak lidstvo „unikne naší moci“
George Soros a Klaus Schwab na poslední chvíli zrušili účast na letošním summitu v Davosu
Soros, Schwab a Gates jsou „nesvatá trojice“, která naplánovala naši dystopickou minulost,
současnost i budoucnost
V rámci plánu na vyhlazení lidstva se globalisté přesouvají do fáze zabíjení
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